11Iro

HAms: Oxcana
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2009 15:00:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2009 21:14:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166031/answer/166032




3opascTByuTe, Onbra!l
Ha ocHOBaHUM KaKuX aHanu30B BaM mocTaBuimM 3TOT Auaruos? IIpuBeguTe WX pe3yIbTaTH.

YTouHMTE: KOTHa BEIXOOUT Iecodek, rae Obta 6016? Kak [0oiIro oHa mepxanack? Beina 11 KPoBb B
Moue?

3Ty 0071€3Hb MOKHO BBIJIEHUTH, HO HeO6XOJII/IMO BEISIBUTE €€ IIPUYUHY.

C yBaxenueMm, KouctHTuH B. I'010BY€EHKO.



